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3a COMMISSIONE CONSILIARE

A MB I EN T E ,  A GR IC OLT UR A ,  IG I E NE  E  DE C OR O  D EL L A CI T TÀ ,  VE R DE
PUB BLI CO  E  PR IVATO

VERBALE N. 10/2019

L’anno duemiladiciannove,  lunedì  09  del  mese di  settembre,  con regolare  convocazione
del  Presidente  Lorenzo  Pusceddu  per  le  ore  10,30,  si  è  r iunita  la  3ª  Commissione
Consil iare Permanente del la  quale  fanno parte:

C O M P O N E N T I P R E S E N T
I

A S S E N T
I

DELEGATO

L O R E N Z O  P U S C E D D U  -  P R E S I D E N T E     X // //
PAT R I Z I A C A D A U  –  V I C E  P R E S I D E N T E X // //

A N D R E A M U R U X   //       //
D A NI L O  AT Z E N I X // //

A N N A M A R I A U R A S // X //

Per i seguenti motivi

 

 Modifica e integrazione Regolamento per la tutela, detenzione e con-
duzione degli animali

 Varie ed eventuali.

Verbale

Partecipa l’assessore all’ambiente Gianfranco Licheri

 La seduta, convocata per le ore 10,30 ha inizio alle 11,18. Il Presidente Pusceddu comunica ai commis-
sari di avere ricevuto alcune richieste di modifica del regolamento di cui all’oggetto. Dopo la discussio-
ne la Commissione ritiene e concorda di non dover intervenire con ulteriori modifiche al Regolamen-
to per la tutela, detenzione e conduzione degli animali in quanto, a fronte di modifiche non 
sostanziali, questo rallenterebbe l’attuazione del provvedimento.

 Il Consigliere e commissario Danilo Atzeni chiede al Presidente Lorenzo Pusceddu di rendere 
noto alla Commissione se la sua presenza nella stessa è in rappresentanza della maggioranza o
della minoranza. Il Presidente Pusceddu dichiara di rappresentare ‘formalmente’ la maggioran-
za ‘come già in precedenza chiarito in altre sedi’. Il commissario Danilo Atzeni chiede al pre-
sidente di dimettersi dall’incarico non ritenendo chiara la posizione politica dello stesso e 
chiede chiarimenti ministeriali. Il Presidente Pusceddu non accoglie la richiesta di dimissioni.

La seduta si conclude alle 11,58

Oristano,  l ì  09 set tembre 2019                       

I l  Segretar io  del la  3ª  Commissione      I l  Presidente  della  3^ Commissione


